

# “奇迹女孩” 昨晨苏醒

## 其父母遇难 足球运动员郝海东表示要收养项炜伊

奇迹

### 被困“奇迹女孩”苏醒

23日16时30分,项炜伊随父母从杭州外婆家归来,当时乘坐的是动车D3115的16号车厢,没想到不幸发生了。

接近一天之后,7月24日下午5点40分左右,项炜伊从车门的空隙中获救,先是被送到118医院,后转院至温州医学院附属第二医院。经过反复抢救,昨晨,项炜伊终于睁开了眼睛。目前,项炜伊正在温州育英儿童医院的重症监护室进行治疗,两名护士不间断地在照顾她。

医院

### 是否截肢有待进一步观察

昨日,温州育英儿童医院业务科科长卢朝升接受了记者的采访,卢朝升介绍说,该女孩目前生命体征平稳,但其左脚的2个脚趾存在供血不足的情况,可能是在事故中被挤压时间过久所致,“是否截肢还有待进一步观察。”

另外,卢朝升也告诉记者,小女孩的转氨酶偏高,肝肺也存在一定的损伤。昨日上午11时许,卫生部、浙江省卫生厅、温州市卫生局三级卫生部门的专家赶到了医院,对小女孩进行了会诊。

唏嘘

### 微博记录一家三口的幸福

项炜伊的舅舅也特地从杭州赶到温州育英儿童医院,现场有记者将女孩父亲放在微博上的照片给她舅舅看,其当场失声痛哭,无论众人怎么劝也劝不住。原来,其中的一张照片就是前不久项炜伊在舅舅家玩的时候拍的。

来自伊伊爸爸项余岸的微博中有一条微博是7月16日父女坐动车出发去杭州时照片,在动车上拍的,微博的题目是:女儿第一次出远门留念,画面上的小伊伊笑容甜美。

伊伊的妈妈同样注册了微博,名字就叫做“伊伊成长回忆录”,这个微博注册时间很短,发布的微博信息也只有10条,其中的每一条都和女儿伊伊有关。相信如果没有中这次事故,“伊伊成长回忆录”发布的微博数量还会继续增加。然而,在此刻,这却只能是一种梦想,一种奢望了。

关爱

### 郝海东要收养伊伊

昨天下午,著名足球运动员郝海东在其微博发出了“愿意收养在温州动车事故中失去父母的女孩项炜伊”的心声,这样的表态激起了很多人的共鸣,而郝海东也没有只停留在言语上,在随后他就与项炜伊的叔叔取得了联系,郝海东表示,等自己的妻子出院后,他们将去温州看望项炜伊,并和他的家人商量收养事宜。

据了解,项炜伊的父亲项余岸,平时也很关注中国足球,还是郝海东的微博粉丝。

李尚辉 宁大龙

备受关注的距离事发20多小时获救的小女孩项炜伊(本报昨日曾有报道),昨晨睁开了眼睛,这个曾被铁道部宣布没有生命迹象后获救的小生命,凭着自己顽强的毅力活了下来。

她的父亲、温州任岩松中学语文老师项余岸和母亲施李虹已经遇难,她也更成了社会关注的小女孩。昨日,记者赶往温州育英儿童医院。



“奇迹女孩”苏醒

博文链接

### 兄弟,我们都是伊伊背后温暖的手

兄弟,我们没关注上你的离开,没来得及送你们,我们真不是什么朋友,好朋友是应该拽住你们夫妇的手。

你知道吗?你的孩子成了一个奇迹!他们说是救援的奇迹。炜伊是你们爱的力量下的奇迹!永远!

兄弟,你们走了,炜伊成了唯一。

可是兄弟,炜伊应该是第一次离开你们独自在世间,她惊恐地认不出亲人的脸,手术室内,炜伊不停地哭喊,叫着“爸爸”,你在那里听到了吗?我相信爷爷奶奶外公外婆看到

她的刹那,是热泪婆娑。你的弟弟说了,一定把炜伊带好,可即使这样的发誓,你也不放心。我知道,你们不是怀疑亲人的能力,而是太挂牵你的炜伊——你永远的宝贝。你们的孩子是个早产儿,生下来时只有三四斤,瘦小得像一只羸弱的猫,是你们的爱让她坚强地成长,她的因子早就有奇迹的元素。

可怜的炜伊。坚强而伟大的炜伊!

兄弟,别不放心,加上我,加上你所有的朋友,我们都是她背后温暖的手。

(摘自“我们的语文”的博客)

### 村民开来摩托车现场照明

星报综合 这次事故是不幸的,可是,在救援现场也涌现出许多感人的故事,闪现着人性的光辉。

记者采访得知,事发当夜,许多村民自发开展救援。由于高架桥的下面是一片田地,经过暴雨的冲刷后,比以往更为泥泞。最先冲到坠毁车厢的村民们,二话不说就从车厢的断裂处钻了进去。村民吴家潘钻进车厢里才发现,当时夜色太黑,基本看不清车内的情况,只能听到受伤乘客们的哭喊声。

家里有摩托车的村民们,都骑着摩托车来到村头,给七八十米开外的事故现场照明。村里的青壮年,则将受伤的乘客往外抬。

吴家潘清楚地记得,自己一共从车厢里抬了四个伤员到村口的马路上。

“三个男的,一个女的,”吴家潘说,“那个女的出来以后就不停地说要喝水,要喝水。”他便立刻跑去附近小卖部给她买水。等吴家潘买完水回来时,消防车和救护车也陆续赶到了现场。

### 热心老乡帮助失散母子寻亲

星报讯 李霞成今年30岁,是个耿直的山东汉子。24日上午7点,李霞成在微博上看到这样一条信息:在温州市二院接受救治的9岁山东女孩高义睿,在事故中与母亲宋华走散。

看到这条微博后,他当即赶往了温州市二院,找到了受伤严重的高义睿,小女孩精神很好,但是嘴里一直喊着母亲和哥哥的名字,表情很焦急。李霞成在医院找了一圈,很快找到了女孩的哥哥高天翔,但可惜的是,哥哥也并不知道母亲的下落。

一个人的力量是有限的,为了帮助老乡寻亲,李霞成又联系了10多名在温州打工的山东老乡,大家分头赶往了温州市二十三中学安置点、温州康宁医院、解放军118医院等地进行寻找,但始终没有找到孩子的母亲。

事情直到当天下午1点才有了进展,李霞成从温州市三院急诊大厅提供的伤员信息中得知,该院有一位40岁左右的女性伤员,因特重型颅脑损伤,正在医院ICU进行治疗。由于其处于昏迷状态,暂时没有办法确认身份。但李霞成判断,该女子很有可能就是女孩高义睿的母亲。最终,在李霞成的联系下,高义睿的家属赶往医院确认,该女子就是女孩的妈妈宋华。

### “行李居然毫发无损!”

星报讯 这次事故中,许多乘客被救出了。可是他们的行李怎么找到呢?昨日下午,记者又赶往了温州市火车南站进行了采访。

温州火车站特别设立了一个失物招领处。在失物招领处记者看到,只要填写一份行李包内具体物件的表格,并提供相关的身份证件,就可以申请拿回自己的行李。工作人员告诉记者,目前已经有许多乘客来领回了自己的行李,但车站仍有100多件行李等待旅客们前来认领。

在失物招领处等了没一会儿,果然有旅客前来认领自己的行李。经过询问,这名旅客叫刘洪涛。事故发生时,刘洪涛就在动车D301车厢,也就是被撞离高架,倒悬在空中的那节车厢。“我只能说,我捡回了一条命。”对于当时的情况,刘洪涛不愿多谈。

在简单地办理了手续后,刘洪涛拿回了自己的行李:一件军绿色的背包。虽然是从受损车厢里抢救来的,但是背包却并没有破损的情况出现,只是上面沾了一些泥土。打开后检查了一下,行李一件不少,连最脆弱的一件紫砂壶,都毫发无损。“真没想到连这个(紫砂壶)都没坏,我本来都不抱希望了,真是神奇。”时隔两天,再次拿到自己行李的刘洪涛显得意外。